



COTIDIAN DE OPINIE ȘI INFORMAȚII AL VĂII JIULUI

ANUL III, NR. 710

MARTI, 15 SEPTEMBRIE 1992

1 PAGINI — 10 LEI

## REZOLUȚIA CAMEREI DEPUTAȚILOR

ASUPRA RAPORTULUI COMISIEI SPECIALE PENTRU  
ANALIZA PROBLEMELOR ECONOMICE, SOCIALE ȘI  
A CONDIȚIILOR DE VIAȚĂ DIN MINERIT

Situația gravă în care se află mineritul românesc și nivelul de trai al oamenilor din zonele miniere necesită o soluționare grabnică. Considerăm că mineritul în România are viitor și condamnă, pe această cale, pe toți acei profesii trști, care vorbesc de închiderea minelor. Comisia specială a formulat următorul proiect de rezoluție care, odată adoptat de Parlament, va creiona cadrul de relansare a mineritului.

În centrul atenției Guvernului și viitorului Parlament trebuie să se găsească Valea Jiului, a cărei problemă are profunde implicații sociale și economice. În Valea Jiului nu trăiesc numai mineri. Dar toți locuitorii ei trăiesc de pe urma mineritului. Parlamentul viitor trebuie să-și constituie o comisie permanentă care să urmărească realizarea strategiei cuprinse în acest proiect de rezoluție.

Valeriu BUTULESCU,  
Secretarul Comisiei speciale

Camera Deputaților a luat act de analiza, concluziile și recomandările din Raportul Comisiei speciale și constată:

1) Mineritul prezintă particularități care reclamă cu necesitate o abordare deosebită de alte sectoare de activitate. În toate țările mineritul este subvenționat de stat, ceea ce face necesară o politică a mineritului ghidată la nivelul intereselor întregii economii naționale. Subvenționarea producției este în continuare necesară, dar regiile autonome din minerit trebuie să-și reducă mult costurile și să diminueze pe această bază solicitările de subvenționare.

2) Asigurarea cheltuielilor de capital (investiții) este imperativă.

3) Considerente de ordin tehnic, economic și social impun continuarea eforturilor statului pentru a menține în activitate majoritatea capacităților. Situația trebuie evaluată selectiv, acordându-se o atenție sporită înființării de locuri de muncă alternative și recalificării.

4) Ca ramură start a economiei, mineritul suportă cu prioritate rigorile blocajului financiar. Măsurile de deblocare financiară sunt vitale pentru normalizarea activității în minerit.

(Continuare în pag. a 2-a)

## Da, avem polițiști de înaltă clasă

## A fost „capturat” escrocul cu buteliile de la Petrila!

Marele lider-escroc de la Petrila — care a adunat bani pentru procurarea de butelii (în jur de 10 milioane lei) și a dispărut cu ei în ceață — a fost capturat simbătă noaptea. Chiar în Petrila.

După urmărirea ca-n filme, polițiștii au pus mina pe borfaș, care se află acum în arestul de la Petroșani. Povestile cu Interpolul și cu străinătățile rămân povești. Hoțul se întoarce întotdeauna la locul faptei. Isprava polițiștilor noștri dovedește că avem meseriași de clasă în această branșă. Întrebăm: dacă s-ar fi pus un premiu pe capul netrebnicului, cine-l încasa: polițiștii care l-au prins, sau...

Amanunțe palpitate în ziarul nostru de miine.

Mircea BUJORESCU

## ELECTORALE

• Presa centrală a publicat informația potrivit căreia domnul Emil Constantinescu urma să ajungă în Valea Jiului, la sfârșitul săptămânii trecute. N-a ajuns aici, a ajuns în altă parte, ceva mai departe... Dacă nici acum, în campania electorală, promisiunile nu sînt onorate, ce să mai spunem de cele cu termen de scadență după alegeri?

Ștefan CIMPOI

(Continuare în pag. a 2-a)

## SITUAȚIA CANDIDATURILOR depusă la Biroul electoral al circumscripției nr. 22 Hunedoara

- 15 candidați: Partidul Socialist al Muncii;
- 14 candidați: Partidul Național Liberal, Frontul Salvării Naționale, Frontul Democrat al Salvării Naționale, Convenția Democratică din România — fiecare;
- 13 candidați: Uniunea Generală a Romilor;
- 12 candidați: Partidul Republican, Uniunea Democratică Maghiară din România — fiecare;
- 11 candidați: Partidul Socialist Democrat Român, Partidul Democrat Agrar din România, Mișcarea Ecologistă din România — fiecare;
- 10 candidați: Partidul Unității Naționale Române, Partidul România Mare — fiecare;
- 8 candidați: Partidul Unității Social Democratice;
- 7 candidați: Partidul Renașterea și Independența României, Partidul Social Democrat Tradițional — fiecare;
- 6 candidați: Partidul Romilor, Partidul Dreptății Sociale din România, Partidul Democrat Cooperatist — fiecare;
- 4 candidați: Convenția Solidarității Sociale, Partidul Republican de Unitate a Românilor, Noul Partid Liberal — fiecare;
- 3 candidați: Liga Națională a Expropriaților din România, Partidul Liberal Monarhist din România — fiecare;
- 2 candidați: Partidul Național al Producătorilor Liberi din România, Partidul Dreptății Sociale (noua democrație) de Nord-Vest din România, Solidaritatea Națională Democrată — fiecare;
- 1 candidat: Partidul Dreptei Naționale, Partidul Democrat Independent, Partidul Umanist Român, Comunitatea Italiană din România — fiecare.

PRESEDINTE,  
Rodica TANASE

## PRIMA ZI DE ȘCOALA

Astăzi, cînd filele calendarului au ajuns la 15 septembrie, este prima zi din anul școlar 1992—1993. Reîntîlnirea elevilor cu învățătorii și profesorii lor este un moment unic în felul lui, în care se întrepătrund bucurie, oarecare emoție, puțină teamă, ca înaintea unui drum nemeistă-bătut, dar și nostalgia după lunga și torida vacanță de vară.

Noul an școlar începe într-o perioadă în care pasiunile și disputele politice vor ajunge la incandescență, uitîndu-se că învățămîntul este un pilon al societății,

fie ea și în plină tranziție, ca la noi. Dar, indiferent la toate frământările electorale, școala își continuă, imperturbabilă, dificila muncă de cădîre a unui învățămînt nou în timpuri noi.

Din această dimineață, cînd este o sîrbătoare a școlii, matinalul peisaj citadin se colorează cu mii de elevi care-și ocupă locurile în clasă.

Ca la oricare început de an școlar, le urăm tuturor elevilor și profesorilor numai bucurii și succese.

Tiberiu SPĂTARU

Începutul anului școlar 1992—1993 nu suportă elemente de comparație cu cele din alți ani. Pentru mulți părinți, deși o parte din rechizite sînt subvenționate, pregătirea copiilor pentru școală reprezintă un adevărat coșmar. Un calcul aproximativ, care ia în considerație actualele prețuri, demonstrează că echiparea unui elev din prima clasă costă 8000 lei. Din ce resurse poate să-și permită o familie cu mai mulți copii să-și pregătească pentru școală, din moment ce cheltuiala este echivalentă cu trei sferturi din salariul minim pe economie? Chiar dacă lucrează amîndoi părinții, pentru pregătirea de școală a doi copii ei trebuie să facă economii, nu glumă. Dar de unde, din moment ce bugetul de familie este copleșit de ponderea din ce în ce mai mare a cheltuielilor pentru hrana zilnică?

Prinși în hora campaniei electorale, tot felul de șefi de partide, candidați în alegerile pentru un fotoliu de senator sau deputat, se întrec în a demonstra că programul lor economic e cel mai bun. Cinismul este ridicat la rangul de politică, avînd un singur scop, mai mult sau mai puțin mascat după o perdea de vorbărie — cîștigarea încrederii alegătorilor, a unui număr cît mai mare de voturi.

Realitățile sociale și economice ale perioadei de tranziție la economia de piață cu greu pot oferi credibilitate celor prinși în jocul politic. În luna septembrie, con-

form surselor oficiale, numărul șomerilor a atins cifra de 800 mii de persoane. Din aceștia, circa jumătate sînt muncitori și 300 mii femei, iar 9715 au studii superioare. Cu ce bani își poate pregăti un șomer copilul pentru școală, chiar dacă beneficiază de ajutorul de șomaj?

Deficitul bugetar, la 10 august a.c., a ajuns la 113 miliarde lei. Producția industrială este în continuă scădere. Veniturile țării sînt, deci, mai mici decît cheltuielile, ca urmare a indexării reclamate de creșterea prețurilor. Principalele resurse financiare din care se constituie bugetul, nu se pot regăsi în industrie, așa cum ar fi normal, ci în domeniul impozitelor. În luna septembrie a fost necesară o nouă așezare a impozitelor pe salarii pentru a face față valului de scumpiri. Vinzările de mărfuri către populație sînt în continuă scădere. Țara a devenit mai mult o piață de desfacere și mai puțin o producătoare de mărfuri, cu consecințe dezastruoase pe planul calității vieții oamenilor.

Iar caruselul scumpirilor va continua. Căderea leului în raport cu dolarul american la incredibila cotă de 400 lei pentru un dolar, va determina, în scurt timp, noi scumpiri. Pînă la cursul de 180 lei pentru un dolar, practicat în urmă cu două luni, prețul materiilor prime din import era cu mult mai scăzut, doar la jumătate față de cel actual. Începînd cu luna viitoare, prețurile materiilor prime din import se vor dubla, antrenînd cel puțin o dublare a prețurilor de vânzare cu amănuntul. Ne bombardează, pur și simplu, zilnic, la televizor, la radio și prin ziare, o reclamă acerbă pentru produsele din import, cu precădere țigări și produse electronice. Dar cîți din cei cărora le sînt adresate aceste reclame își pot permite achiziționarea acestor produse?! Ne cantonăm firavele speranțe într-un viitor mai bun, printr-o judicioasă opțiune în alegerile de la 27 septembrie. Vom ști oare pe cine să votăm, pentru a scoate țara din impasul în care se adîncește?

Viorel STRAUT

În pag. a 3-a

**SPORT**

## După hingheriadă, șobolaniada!

În două dintre orașele Văii Jiului — am numit Petroșaniul și Vulcanul — primăriile au izbit învingătoare din bătaia dusă cu cîinii vagabonzi. E adevărat, s-a utilizat o metodă de hingherit originală, bietele jivine fiind ademenite cu „găluști” tratate cu stricnină. Nu însă același rezultat s-a obținut în ce privește exterminarea șobolanilor. Dacă judecăm drept, numărul acestora este cu mult mai mare decît al patrupedelor care se aciuiesc în preajma containerelor cu reziduuri menajere. Și sînt mult mai periculoase sub aspectul bolilor pe care le pot transmite și a pagubelor economice produse de ei.

Dl. dr. Cristea Gheorghe, medic veterinar, a avut amabilitatea să detalieze aceste aspecte.

— Principalele rozătoare care produc pagube în locuințe, unități comerciale și economice sînt șobolanii (cenușiu, negru, de apă, de casă) și șoarecii — de casă și de cîmp. Biologia rozătoarelor are anumite particularități care le avantajează, dar care pot fi exploatate pentru distrugerea lor. Astfel, la șobolani, mirosul este foarte dezvoltat, iar la șoareci — simțul gustativ. Ambele au simțul de orientare bine dezvoltat.

— Se spune despre ei că se înmulțesc foarte repede...

— Prolificitatea lor este mare. Ei ajung la maturitate sexuală la 2-3 luni, gestația durind 20-26 de zile. La o fată se nasc 10-12 pui, respectivele rozătoare înmulțindu-se atît vara, cît și iarna. Durata de viață este, în medie, de 3-4 ani, dintr-o pereche de șobolani putînd rezulta peste 900 de indivizi. Rozătoarele sînt lipsite de sistem termore-

gulător, asta însemnînd că, atunci cînd depășesc o anumită limită, lumina și căldura devin supărătoare. Nu pot trăi fără apă mai mult de 24-38 de ore. În lipsa acesteia, șobolanii își consumă puii, iar masculul, uneori, femela.

— Care sînt pagubele pe care le pricinuesc?

### Totul despre șobolani și cum pot fi ei distruși

— Acestea apar datorită consumului de produse alimentare și numeroaselor boli infecto-contagioase și parazitare pe care le pot transmite oamenilor și animalelor. Un șobolan de casă consumă 37 kg de produse alimentare pe an, astfel descendenții unei singure perechi pot distruge, prin consum, într-un an, 60.000 kg alimente și furaje. Un șoarece consumă, în medie, 10 kg produse pe an. Așa, ca fapt divers, aș aminti că, pe glob, pierderile se estimează la 33 miliarde tone de produse agro-alimentare, ceea ce reprezintă 10 la sută din produsele mondiale înmagazinate.

— Bolile pe care ei le pot răspîndi?

— Cele mai răspîndite, pe care le pot transmite la om și animale, sînt: boala lui Anjeszky (pseudoturbarea), tularemia, ciurma, leptospiroza, hepatita infecțioasă, peștele porcine și aviare, teniazele, trichineloză, toxinfecțiile alimentare, tuberculoza, salmoneloză etc.

— Te ia groaza cînd auzi așa ceva. Ce se poate face pentru a-i stîrpi?

— Deratizarea reprezintă un complex de mijloace și măsuri ce trebuie aplicate permanent de către producătorii și comercianții de produse agroalimentare. Obiectivul principal constă în aplicarea unitară, pe întreg teritoriul, a măsurilor de profilaxie a bolilor infecto-contagioase și parazitare la om și animale, prin sprijinul nemijlocit al primăriilor și societăților „DDD” — adică dezinsecție, dezinsecție, deratizare. În condiții favorabile, cînd pot rezulta peste 900 de indivizi pe an, efectivul de rozătoare ce a fost distrus se reface în scurt timp. Tocmai de aceea, ținînd seama de înmulțirea exagerată a rozătoarelor, se impune ca o necesitate efectuarea deratizărilor la intervale scurte de timp.

— Ce s-ar putea face, concret, aici, pe plan local?

— Datorită condițiilor socio-economice, geografice și a incidenței mari a trichinelozei în Valea Jiului, primăriile — cu sprijinul nemijlocit al societăților care se ocupă cu deratizarea — ar trebui să înființeze „stații permanente de intoxicare a rozătoarelor”. Pentru ca o acțiune de deratizare să fie eficientă, este necesar să participe la ea — energic și activ — toți factorii interesați, începînd cu primăriile, agenții economici și asociațiile de locatari. Aceasta înseamnă ca acțiunile de combatere a rozătoarelor să se facă organizat, sub formă de acțiuni la nivelul întregii Văii Jiului, iar nu prin lucrări sporadice.

Gheorghe OLTEANU

## Capitala în campanie

### Arma urnelor

Campania electorală a intrat deja pe ultima „sută de metri”, și, paradoxal, deși se spune că alegerile de anul acesta vor fi mult mai importante decît cele de la 20 mai, populația nu pare a fi atît de interesată, atît de ferm implicată în campania electorală, ca acum 2 ani.

Să luăm — comparativ — doar un singur exemplu sperăm, edificator. În săptămînile și chiar lunile premergătoare alegerilor generale de la 20 mai 1990, capitala era „inundată” de vacarmul stîrnit de foarte dese manifestări de stradă, de extrem de puținele mitinguri electorale și participarea nesemnificativă a populației la acestea. În campania actuală, cel puțin în București, am surprins — cu ocazia recentei noastre vizite acolo — o acalmie și un dezinteres total, din punct de vedere politic, ale electoratului. Nici la cozile de la pîine, nici la coșul străzii, în troleibuz sau la gurile de metrou nu se discută politică, atît de febril ca în urmă cu 2 ani. Și de vină nu este... frica de securitate...

Lumea e preocupată mult mai mult de grija zilei de mîine, de evoluția galopantă a prețurilor, declanșată de noul val de liberalizare, decît de tevatura palavrelor politice, atît ale prezidențabililor cît și ale partidelor. Singurul fapt care ne mai aduce aminte că totuși ne aflăm în plină campanie electorală este prezența peste tot a afișelor electorale și apariția televizată a celor implicați.

Iar, ca un paradox și mai mare al dezinteresului, chiar în Piața Universității — „leagănul politicii românești”, cum au denumit-o unii — liniștea și moleșala sînt chiar suspecte. Și dacă vom spune că în acest loc, unde predomină lozincile promonarhistice, acum, alături de portretele Regelui Mihai I, „zîmbesc” multicolore afișe cu chipurile unor Ion Iliescu, Gheorghe Funar sau Ion Mînzatu, nu e nevoie să spunem mai multe despre starea politică a națiunii. Sau, mai mult decît atît, dacă vă vom spune că tot aici, pe bulevardul Bălcescu, la 2 pași de Piața Universității, se află sediul central al FDSN în aceeași clădire cu cel al PNL, mai e nevoie de vreun alt comentariu?

Fără îndoială, poporul român este plictisit de politică, de această campanie care, în ciuda atîtor declarații, nu este altceva decît o perpetuă luptă de denigrare a adversarului. Iar nația română nu mai poate suporta această degradantă făcîrnicie a politicianismului nostru contemporan, în care nimeni nu se abține de la nimic pentru a-și atinge scopul final: cîolanul puterii.

În aceste condiții, pare de înțeles acalmia în care se complac electoratul, lipsa de interes a acestuia față de această campanie electorală. Lucru ce vine parca să confirme faptul că oamenii nu vor, prin această atitudine, decît să amendeze felul în care se desfășoară viața politică internă, la ora actuală. Nu mare ne-ar fi mirarea să constatăm că, în 27 septembrie, prezența la urne a electoratului va fi mult sub limitele normale. Lucru ce ar putea însemna, pentru viața politică românească — așa cum bine avertiza editorialistul francez Francois Siegel — o veritabilă armă. Arma urnelor.

Tiberiu VINȚAN

## GREVA FOAMEI

De joi, 10 septembrie, dl. Zola Valeriu, 31 de ani, lăcătuș la EM Aninoasa, se află în greva foamei în salonul 6 — secția chirurgie — de la Spitalul municipal Petroșani.

Protestul său este urmarea incidentului de miercuri 9 septembrie cînd — susține dumnea-lui — deplasîndu-se la șut, în schimbul III, cu autobuzul convenție Vulcan — Aninoasa, a fost coborît de către un civil la intersecția de la Iseroni, fiind,

apoi, dus în scara blocului în care se află sediul Poliției. Acolo a fost lovit de către civil și de către un subofițer de poliție.

Aceasta este depoziția lui. Pe de altă parte, am reținut și o altă opinie, conform căreia dl. Zola ar fi fost bătut. În orice caz, un ofițer de la Poliția municipiului s-a deplasat la spital unde se află grevistul foamei, a discutat cu el, urmînd a se demara cercetările necesare. (Gh. O.)



Civilizație și în mijlocul naturii...

## Electorale

(Urmare din pag. 1)

• În cursul acestei săptămîni, mai precis în 19 septembrie, este așteptat în Valea Jiului un alt candidat la președinție, domnul Caius Traian Dragomir. Dumnealui va fi însoțit de dl. Petre Roman, liderul FSN, care își onorează, astfel, invitația primită din partea minerilor.

• După ce, sîmbătă, primarul municipiului Petroșani împreună cu reprezentanții formațiunilor politice care au prezentat liste de candidați pentru viitorul Parlament au căzut de acord asupra modului de lucru în vederea completării birourilor electorale ale secțiilor de votare,

ieri s-a procedat la desemnarea delegaților partidelor, care, conform legii, devin membri ai acestor birouri, în scopul asigurării condițiilor optime, pentru desfășurarea unor alegeri libere și corecte.

• Comemorarea, duminică, a 120 de ani de la trecerea în istorie și în eternitate a „Crăișorului munților”, Avram Iancu, a prilejuit vizita în județul Hunedoara a doi „prezidențiabili” Gheorghe Funar la Tebea, unde a avut loc și un miting electoral și Ioan Mînzatu la Deva, unde s-a întîlnit cu candidații partidului său pentru viitorul Parlament.

## Poșta redacției

CONSTANTIN BOCIU — Petroșani: La întrebarea dumneavoastră, vă putem răspunde următoarele: soția nu poate să-și lase la pensie, decît cînd va împlini vîrsta de 60 de ani, intrînd în vigoare Legea pensiilor nu s-a modificat încă, rîmînd în vigoare tot cea care a fost și care prevede că muncitorii din cadrul CAP se pensionează la vîrsta de 60 de ani. Nu se rîmîne altceva de făcut decît să așteptăm vremuri mai bune, domnule Bociu!

## Rezoluția Camerei Deputaților

ASUPRA RAPORTULUI COMISIEI SPECIALE PENTRU ANALIZA PROBLEMELOR ECONOMICE, SOCIALE ȘI A CONDIȚIILOR DE VIAȚĂ DIN MINERIT

(Urmare din pagina 1)

5) Condițiile de muncă sînt în general foarte grele, iar complexitatea factorilor implicați în activitate și gradul de incertitudine inerent acestora mențin constant prezent riscul de accidente și îmbolnăviri. Reducerea acestor riscuri cere un suport financiar substanțial pe linia cheltuielilor legate de securitatea și protecția muncii simultan cu asigurarea disciplinei tehnologice.

6) În Bazinul minier Valea Jiului, gradul de asigurare cu rezerve pentru aproximativ 150 de ani justifică investițiile necesare reînnozirii procesului de extracție a hulei pentru consum energetic și metalurgic. Paralel se impune majorarea cheltuielilor de capital în vederea îmbunătățirii condițiilor de se-

curitate a muncii, pentru apropierea lor de standardele europene în materie.

7) Pentru producția de lignit există posibilități reale de relansare prin reînnoțirea.

8) Pînă la asigurarea necesarei corelări minerit-metalurgie neferoasă — pentru producția de concentrate de plumb, zinc și cupru se impune creditarea de la buget a stocurilor existente. Sînt necesare de asemenea, investiții pentru modernizarea minelor al căror grad de asigurare cu rezerve și potențial economic justifică acest lucru.

9) Problemele asistenței medico-sanitare în minerit se pot rezolva atît prin îmbunătățirea acesteia la nivelul întregii țări, cît și prin unele măsuri specifice zonei miniere. Între acestea

din urmă importantă este preluarea din punct de vedere administrativ și financiar a dispensarelor de către regiile autonome.

10) În centrele muncitorești miniere condițiile de locuit se situează sub media confortului urban pe țară, ceea ce justifică alocarea sumelor necesare reparării și reparației în circuit a fondului locativ existent.

11) Aprovizionarea cu produse alimentare, mărfuri industriale, carburanți, butelii de aragaz, este sub așteptările populației din centrele miniere, explicînd și ea existența și accentuarea unor tensiuni sociale.

Remediarea acestor situații cade sub aspect legislativ în sarcina Parlamentului, iar sub aspect executiv în sarcina Guvernului, administrației locale și a agenților economici.

SPORT·sport·SPORT·sport·SPORT·sport·SPORT·sport·

Fotbal, divizia A

Așa parcă mai merge...

ICIM BRAȘOV — JIUL PETROȘANI 1—2 (1—2). Victorie și plus 3 la adevăr, în dauna unei echipe ce și-a vindut scump pielea, apelând la toate mijloacele „permise” de regulament, pentru a-și asigura cele două puncte puse în joc. Puncte care, în final, au curs pe albia Jiului. Pe fondul unei superiorități tehnico-tactice, în care și centralul Gheorghe Constantin din Suceava și-a arătat clasa, asigurând jocului nu numai cursivitate, ci și obiectivitate, rezultatul final a revenit de „drept” echipei care i-a scos la rampă pe Ghițan — cel mai bun de pe teren — și pe Militaru, autorul de facto al celor două goluri. O mică galerie a însoțit echipa Jiul, încurajând-o pe tot parcursul meciului, factor inedit și esențial în obținerea succesului.

Gazdele au început în forță, cu două pătrunderi pe partea stângă ale incisivului Georgescu, dar înalții apărători Huza și Gașpar au respins de fiecare dată cu capul, departe de careu, „dominat” 90 de minute de ultimul apărător, Ghițan. Totuși, în min. 9, al treilea corner al gazdelor va fi fructificat cu o puternică lovitură de cap a celuiiași Georgescu, scâpat pentru prima și ultima dată de sub control de „jandarmul” Cioabă: 1—0. Jiul avusese două „raiduri” în terenul advers, dar Stancu și Militaru au fost „controlați” la timp, golul având darul de a „supralicija” duelul.

Urmează egalarea într-un interval scurt, după o „bătălie” la mijlocul terenului, unde Radu și Stoica au scos of-uri din tribună, iar Dodu s-a avântat din nou până în 16-le advers. Militaru a pătruns până la 12 m de poartă, a fost cosit de liberoul gazdelor și s-a acordat lovitură de pedeapsă. „Specialistul” Dodu a transformat cu mare precizie: 1—1 (min. 19). Tribunele au avut un moment de tresărire.

Jocul a câștigat în spectaculozitate, fazele s-au derulat, la ambele porți, cu mare repeziciune. Ghițan a evitat desprinderea, scoțind miraculos un „cap” al aceluiași Georgescu. Militaru s-a dus fără oprire până la gol, driblind în careu până și portarul, înscriind: 2—1 pentru Jiul (min. 30). Brașovenii au trimis balonul în bară, (min. 38), iar Huza (min. 43) a preluat o centrare ca la carte a lui Radu cu puțin pe lângă stîlpul porții brașovene.

La reluare, gazdele au forțat egalarea, trimițând mingi înalte, dar Huza, Cioabă, Gașpar au respins totul, iar Radu și Stoica au condus ostilitățile punând la respect un adversar care nu a găsit antidotul jocului tehnic al „Jiului”. Ambele formații au mai ratat câte un gol, dar rezultatul a rămas, în final, cel înscris în prima repriză pe tabela de marcaj.

JIUL: Ghițan — Cămărășan, Cioabă, Gașpar, Dodu (min. 72 Benone Popescu), Stoica, Stancic, Huza, Militaru (min. 86 Milenovic), Stancu.

Atenție la hoții din vestiare!

În timpul partidei de rugby dintre Știința și CSM Suceava, hoții de drumul mare au intrat în vestiarele gazdelor (se pare că acestea nu au fost incuiate) și le-au oltit de tot ce aveau: bunuri personale, obiecte lăsate în sacoșe. De la bani, ghiuluri, inele, lăntișoare, alte obiecte până la îmbrăcăminte și ceasuri, s-a furat tot. „Evenimentul” este în premieră. Niciodată așa ceva nu s-a întâmplat în sala de sport a Institutului, care a găzduit atâtea echipe și jocuri, chiar internaționale.

Jucătorii, conducătorii, au fost de-a dreptul uluiți, după terminarea partidei, că s-a putut „manevra” într-un asemenea mod. Oare ce s-ar fi întâmplat dacă sportivii înlocuiți în timpul jocului nu s-ar fi așezat în tribună să-și urmărească mai departe coechipierii și s-ar fi dus în vestiare? Poate dădeau ochii cu gangsterii și s-ar fi întâmplat, desigur, incidente nedorite. După Gogu Tonca, prădat la Caracal, iată o altă grupare sportivă ca de victimă unei „operațiuni” profesionale făcându-ne să ne întrebăm, pe drept: „Cine urmează?”

RUGBY, A I

ȘTIINȚA — CSM SUCEAVA 21—13 (13—3). Cu greu au reușit gazdele să-și valorifice avantajul terenului, chiar dacă promisese o victorie la scor, impunându-i pe Mureșan și pe Bolea observatorului federal, care venise să-i vadă la lucru pe Ivănuș, Șuiogan și Drăghici. În min. 4, Trancă este pe punctul de a realiza un eseu. Drumea și Bolea câștigă net tușele, partida desfășurându-se sub semnul unui „dezechilibru” mascat, care avea să se rupă odată cu începerea reprizei secundă. Până atunci, Florea va deschide scorul (min. 7), transformând prima sa lovitură de pedeapsă, aducând un 3—0 studenților. Tot el mai încearcă încă o transformare, de la 35 de m, balonul trecând la o palmă de butul advers.

Știința domină pe treisferturi, oferind prilejul tribunei să aplaude o fază rară din care inscrie prin Trancă un eseu spectaculos. Ivănuș, tușă lungă în diagonală, adversarul este pe picior greșit și Trancă cuculea frumos balonul, aducând încă cinci puncte. Florea transformă și 10—0, în min. 21. Oaspeții încă nu se văd, dar Ivanciuc, care a „împărțit” impresia de cel mai bun de pe teren cu Mureșan, dă

măsura valorii individuale și 10—3, min. 36, când recurge la o execuție aproape în premieră, șutind balonul de la 60 m, acesta trecând printre bare. Linia a doua (Bolea — Drumea), sprijinită de Mureșan face un nou culoar pentru Florea, al cărui șut, din lovitură de pedeapsă duce la 13—3 (min. 38).

Partea a doua va fi dominată de oaspeții, pe fondul căderii fizice a adversarului. Ei câștigă repriza cu 10—8, scor insuficient pentru răsturnarea rezultatului final. Ilieșcu (min. 47), se „duce” în eseu, Ivanciuc transformă 13—10, ca apoi, min. 58, tot el să aducă egalitatea, 13—13, punctând dintr-o lovitură de pedeapsă. Joc dramatic, dar Mureșan „pune” al doilea eseu pentru gazde (18—13). Florea ratează transformarea. Nu și lovitură de pedeapsă din min. 79, când, de la 30 de m, pecețuiește rezultatul final: 21—13.

ȘTIINȚA: Soare, Costache, Locziko, Drumea, Bolea, Mureșan, Palamariu, Trancă, Drăghici, Ivănuș, Larie, Pancu, Șuiogan, Florea. Au mai jucat: Gheorghe Claudiu, Iliev și Martinescu. Arbitrat bine Cristian Rădulescu — Cimpina.

ȘTIINȚA BALA MARE — MINERUL LUPENI 46—13 (26—3). Chiar dacă a pierdut această partidă, formația din Lupeni a „serbat” vîrsta de aur a unuia dintre componenții săi, l-am numit pe Chiru (căpitan de echipă), care a jucat, la cei 20 de ani, împliniți în ziua meciului, ca un adevărat bărbat, scorul oglindind doar diferența de maturitate dintre cele două formații.

Minerul, fără Kelemen, Văduva și David, a fost supus unei totale dominații pe înaintare, cedind în ambele reprize, când gazdele au culcat de cinci ori balonul dincolo de buturi și au transformat cîteva lovituri de pedeapsă, cu mare precizie, mărind permanent decalajul.

Pandele a fost jucătorul care a adus toate punctele oaspeților, el înscriind în prima repriză la 20—0 dintr-o lovitură de pedeapsă, iar în partea a doua un eseu transformat și încă o lovitură, din 22-ul advers. Fosta campioană națională a avut și avantajul gramezii, care a câștigat duelurile atât la spontane cit și la ordonate, învingînd, în final, pe merit, un adversar care încearcă din mers să se acomodeze cu „aerul tare” al diviziei A I. Arbitraj excelent și încă o calare a minerilor, chiar dacă în ședința de joi, de la FRR, nu s-a pedepsit „centralul” care le-a adus acasă înfrîngerea, în fața Griviței din București.

MINERUL: Popa, Ștefan, Pingert, Sașinsehi, Hosu, Beres, Cișu, Dimulescu, Ceru, Pin, Nastase, Panfil, Bo-nog, Chiru, Patrichi.

POPICE

CS TIRGOVIȘTE — JIUL PETRILA 5126—5136. Prima etapă a Campionatului național de popice, în superligă, a debutat cu destule surprize. Echipa popicarilor din Petrila, după ce s-a antrenat în sala formației din Vulcan, făcînd zilnic naveta, a smuls nou promovatei echipe din Tirgoviște, o victorie „în extremis”, cîștigînd partida la 10 bețe diferență.

Prima pereche, C. Dobrică — Hordică, a doborît în total 1735 popice (879 — 856), după care Andrei și Marcel, cu 859 pd și 854 pd, se instalează în frunte. Scorțea cu 807 pd și Marius Ghețea cu 871 pd au pecețluit victoria. Astfel, Jiul Petrila, echipa fără arenă, are satisfacția primei victorii.

FOTBAL, DIVIZIA NAȚIONALĂ

REZULTATE TEHNICE: Oțelul — Progresul 1—0; FC Ploiești — FC Selena Bacău 4—0; Univ. Craiova — „U” Cluj 2—0; Steaua — CSM Reșița 9—0; FC Brașov — Dinamo 0—2; Rapid — Electroputere Craiova 2—0; Gloria Bistrița — Sportul Studențesc 0—0; FC Farul — „Poli” Timișoara 1—1; FC Inter — Dacia Unirea Brăila 1—1.

CLASAMENT

1. Steaua	6	5	1	0	21—4	11
2. Dinamo	6	4	2	0	17—4	10
3. Rapid	6	3	3	0	8—3	9
4. Universitatea Craiova	6	3	2	1	11—4	8
5. Gloria Bistrița	6	3	2	1	9—6	8
6. Sportul Studențesc	6	2	3	1	8—7	7
7. FC Brașov	6	3	0	3	7—5	6
8. FC Inter Sibiu	6	2	2	2	10—13	6
9. „Poli” Timișoara	6	2	2	2	8—11	6
10. Oțelul Galați	6	2	2	2	4—9	6
11. FC Ploiești	6	2	1	3	10—9	5
12. FC Farul Constanța	6	1	3	2	10—10	5
13. Dacia Unirea Brăila	6	0	4	2	4—6	4
14. Electroputere Craiova	6	2	0	4	4—6	4
15. Progresul București	6	1	2	3	6—9	4
16. „U” Cluj	6	2	0	4	3—7	4
17. CSM Reșița	6	1	2	3	5—20	4
18. FC Selena Bacău	6	0	1	5	2—14	1

ETAPA VIITOARE, 20 septembrie: Electroputere — Steaua; Dinamo — Rapid; Sportul Studențesc — FC Brașov; FC Selena — „U” Cluj; Progresul — FC Ploiești; CSM Reșița — Oțelul Galați; Dacia Unirea Brăila — FC Farul; „Poli” Timișoara — Gloria Bistrița; FC Inter — Universitatea Craiova.

Fotbal feminin

INDES SIBIU — UNIVERSITATEA PETROȘANI 0—3 (0—2). În prima etapă a campionatului feminin de fotbal, divizia B, seria a III-a echipa Universității din Petroșani a surclasat echipa gazdă prin golurile înscrise de Lupu (min. 4), Cereel (min. 30) și Ștefan (min. 50). Cu această victorie, echipa antrenată de soții Vișan, trece în fruntea clasamentului, anunțînd un reviriment așteptat de toți iubitorii acestui sport.

AU JUCAT: Popa, Tănăsucă, Kiss R., Hurjui, Kiss M., Tocar, Sărb, Popescu, Ștefan, Lupu, Cereel.

Pagină realizată de Dorel NEAMȚU

FOTBAL, DIVIZIA A

REZULTATE TEHNICE: Metalul Boeșu — Tractorul Brașov 3—2; Corvinul — Jiul IEELIF Craiova 6—0; Unirea Alba Iulia — Metalurgistul Cugir 5—1; U.T.A. — Metrom Brașov 2—0; CFR Timișoara — Olimpia Satu Mare 2—1; FC Maramureș — FC Bihor 2—1; ICIM Brașov — Jiul Petroșani 1—2; CFR Cluj — Gloria Reșița 2—1; FC Tr. Severin — Armătura Zalău 3—0.

CLASAMENT

1. Corvinul	5	4	1	0	20—5	9
2. Jiul Petroșani	5	3	1	1	10—6	7
3. FC Maramureș	5	3	0	2	13—5	6
4. Unirea Alba Iulia	5	3	0	2	10—5	6
5. Metalul Boeșu	5	3	0	2	11—7	6
6. FC Tr. Severin	5	3	0	2	7—6	6
7. U.T.A.	5	3	0	2	7—7	6
8. CFR Cluj	5	3	0	2	9—10	6
9. ICIM Brașov	5	2	1	2	9—8	5
10. Metrom Brașov	5	2	0	3	5—5	4
11. FC Bihor	5	1	2	2	3—4	1
12. Gloria Reșița	5	2	0	3	6—8	1
13. CFR Cluj	5	2	0	3	7—12	1
14. Jiul IEELIF Craiova	5	2	0	3	5—10	1
15. Armătura Zalău	5	2	0	3	5—11	1
16. Olimpia Satu Mare	5	1	1	3	8—10	3
17. Tractorul Brașov	5	1	1	3	7—10	3
18. Metalurg. Cugir	5	1	1	3	9—22	3

ETAPA VIITOARE, 19 septembrie: Olimpia Satu Mare — FC Maramureș; Metrom Brașov — CFR Timișoara; Gloria Reșița — U.T.A.; FC Bihor — ICIM Brașov; Tractorul Brașov — Corvinul; Jiul Petroșani — Metalul Boeșu; Jiul IEELIF Craiova — Unirea Alba Iulia; Metalurgistul Cugir — FC Tr. Severin; Armătura Zalău — CFR Cluj.

FOTBAL, DIVIZIA B, SERIA A III-A

REZULTATE TEHNICE: FC Caracal — Arsenal Reșița 3—3; Șomii Sibiu — Cimentul Fieni 3—0; Victoria Curtea de Argeș — CS Tirgoviște 3—1; Gaz Metan Mediaș — Minerul Mătasari 3—0; Minerul Lupeni — AS Paroșeni 2—1; ROVA Roșiori — Dacia Pitești 2—1; Metalurgistul Slatina — Minerul Anina 0—0; Electrica Fieni — CSM Caransebeș 2—1; Petrolul Stoina — Unirea Alexandria 3—0; Minerul Uricani — Metalurgistul Sadu 3—0.

CLASAMENT

1. Petrolul, Stoina	6	4	1	1	12—5	9
2. CS Tirgoviște	6	4	0	2	13—8	8
3. Arsenal Reșița	6	3	1	2	14—12	7
4. Minerul Anina	6	3	1	2	9—8	7
5. Vict. Curtea de Argeș	6	3	1	2	9—9	7
6. Gaz Metan Mediaș	6	3	0	3	12—6	6
7. Cimentul Fieni	6	3	0	3	13—14	6
8. Șomii Sibiu	6	3	0	3	15—12	6
9. CSM Caransebeș	6	3	0	3	14—11	6
10. Minerul Mătasari	6	3	0	3	11—12	6
11. AS Paroșeni	6	3	0	3	11—10	6
12. ROVA Roșiori	6	3	0	3	11—10	6
13. Metalurg. Sadu	6	3	0	3	9—11	6
14. Minerul Lupeni	6	3	0	3	7—9	6
15. Electrica Fieni	6	3	0	3	6—11	6
16. Unirea Alexandria	6	3	0	3	5—10	6
17. Dacia Pitești	6	2	1	3	15—12	5
18. Metalurg. Slatina	6	1	2	3	7—8	4
19. Minerul Uricani	6	2	0	4	7—17	4
20. FC Caracal	6	1	1	4	12—30	3

ETAPA VIITOARE, 20 septembrie: FC Caracal — Minerul Uricani; Arsenal Reșița — Șomii Sibiu; Cimentul Fieni — Victo. Curtea de Argeș; CS Tirgoviște — Gaz Metan Mediaș; Minerul Mătasari — Minerul Lupeni; AS Paroșeni — ROVA Roșiori; Dacia Pitești — Metalurgistul Slatina; Minerul Anina — Electrica Fieni; CSM Caransebeș — Petrolul Stoina; Unirea Alexandria — Metalurgistul Sadu.

## MICA PUBLICITATE

### ANIVERSARI

**DRAGA** Dana C. acum cind iti aniversezi ziua de nastere. Marius C. iti doreste multa fericire si „La multi ani!”. (4523)

**PENTRU** Laura Predut, la implinirea frumoasei virste de 18 ani, multe flori, sanatate, fericire, „La multi ani!”. Parintii si fraii. (44-2)

### VINZARI

VIND aur dentar. Petroşani, Pacii 3/24. (4558)

VIND Skoda S100. Petroşani, Viitorului, bl. 1, sc. 2, ap. 2. (4563)

VIND casă cu teren în Bumbesti-Iiti (Sadu), pe şosea asfaltată, apă în curte, telefon 929/43801. (4536)

VIND apartament 3 camere, cu telefon, în Petrița. Telefon 550226. (4539)

VIND Volkswagen Sciroco si garaj demontabil. Petrița, Tudor Vladimirescu 39 B/3. (4548)

VIND Audi 100, stare bună. Telefon 570632 Vulcan, str. Co-roești, nr. 7. (4547)

VIND casă în Petroşani, str. Plopilor, nr. 8. Telefon 544025. (4514)

VIND apartament Petroşani Nord. Relații: str. Gh. Barițiu nr. 24. (4552)

### DIVERSE

**SOCIETATEA** Comercială PET-PET Travel Petroşani, organizează excursie la Budapesta în data de 17 septembrie 1992. Preț 520 lei. Informații și înscrieri: telefon 543846. Maribo vă așteaptă. (4556)

IN BAZA Autorizației nr. 1891 din 30 august 1990, eliberată de Prefectura județului Hunedoara, în Lupeni, pe str. 6 August, funcționează unitatea de cofatură „Lady”. (4551)

### SCHIMBURI-INCHEIERI

**SCHIMB** sau cedez contract apartament cu 3 camere, Petroşani, cu Deva. Informații: telefon 95/626729 Deva, între orele 18—20. (4549)

**PRIMESC** în gazdă fată serioasă, Petroşani, zonă centrală. Telefon 543353. (4545)

**SCHIMB** apartament 2 camere Lupeni, Bărbăteni, nr. 26 B/18, et. 1, cu garsonieră confort I, et. 1—3, Lupeni sau Petroşani. Relații între orele 12—18. (4550)

### PIERDERI

**PIERDUT**, în condiții dramatice, poșetă cu acte foarte importante, în incinta Spitalului Petroşani. Adresați Redacție sau Poliție. Ofer bună recompensă. (4561)

**PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele Szabo Constantin, eliberată de UP Petrița. O declar nulă. (4564)

**PIERDUT** ștampilă cu inscripția: IACCVJ — Microcantina 8. O declar nulă. (4559)

**PIERDUT** dispoziție de repartiție nr. 149, eliberată de Liceul Industrial nr. 1 Petroşani. O declar nulă. (4560)

**PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele Deak Irina, eliberată de UP Petrița. O declar nulă. (4534)

**PIERDUT** diplomă în meseria de forjor pe numele Radu Valeriu, eliberată de Liceul industrial Mîrșa. O declar nulă. (4535)

**PIERDUT** permis pescuit pe numele Simiuc Ion, eliberat de AGVPS Petroşani. Il declar nul. (4538)

**PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele Simiuc Ion, eliberată de EM Cîmpu lui Neag. O declar nulă. (4537)

**PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele Szasz Viorica, eliberată de UP Petrița. O declar nulă. (4541)

**PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele Miclea Marlana, eliberată de RAH Petroşani. O declar nulă. (4540)

**PIERDUT** legitimație bibliotecă nr. 8901, eliberată de UT Petroşani. O declar nulă. (4555)

### DECES

**COLEGII** de liceu și dirigintele sînt alături de Cristi și mama lui în momentele grele pricinuite de dispariția fulgerătoare a tatălui său  
**FILIPOVICI CORNELIU**  
și transmit sincere condoleante.  
Odihnească-se în pace! (4546)

### COMEMORARI

S-AU SCURS 4 ani de lacrimi și durere de cînd iubita soră  
**DOBRE SANDICA**  
m-a părăsit pentru totdeauna.  
Nu te voi uita niciodată. Pomenită să fii din neam în neam.  
Aurel Dobre. (4562)

AU TRECUT 8 ani de cînd port în suflet cea mai mare durere chinuitoare prin pierderea dragei mele surioare

**MARIA (MIMY) TRIFAN**

Timpul nu face decît să adîncească dorul pentru cea ce va rămîne veșnic în sufletul meu. Olga, sora ei. (4554)

## PROGRAMUL TV.

### MARTI, 15 SEPTEMBRIE

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova.  
10,00 Actualități.  
10,20 Agenda electorală.  
10,30 Calendarul zilei.  
10,40 TV5 EUROPE.  
12,10 Ora de muzică.  
13,00 Interferențe.  
13,30 Tradiții.  
14,00 Actualități.  
14,20 Avangpreiera TV.  
14,25 Preuniversitaria.  
15,00 Cursuri de limbi străine.  
15,30 Muzica pentru toți.  
16,00 Convingeri.  
16,30 Forum.  
17,00 Actualități.  
17,00 Salut, prieteni!  
17,55 Studioul economic.  
18,25 Studioul electoral.  
19,30 Desene animate.  
20,00 Actualități.  
20,30 Studioul electoral.  
20,45 Telecinemateca. TREI SOȚI (SUA, 1950)  
22,00 Studioul electoral.  
23,00 Actualități.  
23,15 Sport.

### MIERCURI, 16 SEPTEMBRIE

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova.  
10,00 Actualități.  
10,20 Agenda electorală.  
10,30 Calendarul zilei.  
10,40 Film serial. MARG ȘI SOPHIE Episodul 10.  
11,35 Canal France International.  
11,55 Imagini din Mexic.  
12,10 Ora de muzică.  
13,00 Vîrsta a treia.  
13,30 Audio-vizual studio.  
14,00 Actualități.  
14,20 Magazin agricol.  
14,50 Preuniversitaria.  
15,25 Cursuri de limbi străine.  
15,55 Interpreți ai cîntecului

popular.  
16,10 Forum.  
16,40 Tragerea Pronoexpres.  
16,50 Actualități.  
16,55 FOTBAL: Sigma Olomouc — Universitatea Craiova și Electroputere Craiova — Panathinaikos Atena.  
18,55 FOTBAL: Kuusysi Lahti — Dinamo București.  
20,45 Actualități.  
21,15 Studioul electoral.  
21,30 Film serial. HEMINGWAY.  
22,15 Studioul electoral.  
23,15 Actualități.  
23,25 FOTBAL: Politehnica Timișoara — Real Madrid (rezumat).

### JOI, 17 SEPTEMBRIE

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova.  
10,00 Actualități.  
10,20 Agenda electorală.  
10,30 Calendarul zilei.  
10,40 Super Channel.  
12,00 Ora de muzică.  
12,50 Oameni de lingă noi.  
13,20 Jazz-magazin.  
14,10 Convingeri.  
14,40 Preuniversitaria.  
15,20 Cursuri de limbi străine.  
15,50 Agenda muzicală.  
16,10 Televiziunea vă ascultă!  
16,35 Forum.  
17,00 Actualități.  
17,10 Tele-discul muzicii populare.  
17,25 Simpozion.  
18,05 Studioul economic.  
18,30 Studioul electoral.  
19,35 Desene animate.  
20,00 Actualități.  
20,30 Studioul electoral.  
20,45 Film serial. DALLAS.  
21,45 Reflecții rutiere.  
22,00 Studioul electoral.  
23,00 Pro musica.  
23,15 Actualități.  
23,25 Sport.

## HOROSCOPI

### REGIOARA

(23 august — 22 septembrie)

Nu îngăduiți „adversarului” să intre în dialog decît pînă la... geamandură. Vă pîndește ca pe o... pradă.

### BALANȚA

(23 septembrie — 22 octombrie)

Sînteți tentat să vă pierdeți capul prin...nori.

### SCORPION

(23 octombrie — 21 noiembrie)

Taina ascunsă a adevărului o veți descoperi numai în... cărți. Așadar, lecturați!

### SAGETATOR

(22 noiembrie — 20 decembrie)

Merită să abordați cu maximă seriozitate zicala „ce nu poți face azi, nu lăsa pe mâine”.

### CAPRICORN

(21 decembrie — 19 ianuarie)

Un drum lung vi se arată... la capătul acestuia se află „șansa dumneavoastră norocoasă”.

### VARSATOR

(20 ianuarie — 18 februarie)

Balanța înclină în favoarea dv. în toate domeniile de activitate.

### PEȘTI

(19 februarie — 20 martie)

Nervii nu ajută la nimic. Rezervați-vă o clipă de... relaxe.

### BERBEC

(21 martie — 20 aprilie)

Ați început o zi bună care se poate sfîrși însă... prost.

### TAUR

(21 aprilie — 20 mai)

Nu fiți egoist în materie de dragoste. S-ar putea ca „jocurile” să nu vă iasă întotdeauna.

### GEMENI

(21 mai — 21 iunie)

Veți avea parte de o grămadă de... declarații de amor.

### RAU

(22 iunie — 22 iulie)

Amintirile vă năpădesc.

### LEU

(23 iulie — 22 august)

Aveți o „tragere” deosebită pentru mese festive. Bon apetit!

## HOROSCOPI

**COPIATOARE**  
**RANK XEROX**  
prin S.C. ZORI NOI S.A.  
Relații la telefon  
93 — 545972

### ECHIPA DE SERVICIU

Secretar de redacție

Ștefan CIMPOI

Responsabil de număr

Ștefan CIMPOI

Corectura:

Emilia ACHIREI și Viorica FIRULESCU

Cotidianul de opini și informații al  
Văii Jiului „ZORI NOI” este realizat de  
SOCIETATEA COMERCIALĂ  
„ZORI NOI” S.A.



înființată conform Decretului nr. 208/12.06.1991  
a Prefecturii județului Hunedoara.

Director

MIRCEA BUDURESCU

Materialele necomandate și nepublicate nu se restituie. Responsabilitatea morală și juridică asupra corectitudinii datelor cuprinse în articole aparține, în exclusivitate, autorilor.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: 2675  
Petroşani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2  
Telefoane: 541662 (director-redactor șef)  
545972 (director executiv-administrativ și  
tuzare); 541663, 542464 (secții).

★

TIPARUL: Tipografia Petroşani, str.  
Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefon 541365.